A
1. Vypoditejte: (1,7:0,1 +700:1000) . (170.0,1+0,1)~6.5.10 =

2. Ve vSech pokojich hotelu je stejny pocet lizek. V prvnim patie miize byt ubytovano nejvys
78 hostli, ve druhém patie 54 hosti, ve tfetim 84 hostii a ve ¢tvrtém 48 hostl. Kolik nejvyse
ltzek je v kazdém pokoji a kolik pokoji mé hotel?

3. Zapiste jako intervaly a zakreslete na jednu ¢iselnou osu mnoziny:

A={xeR; x<l1}.

B = {xeR; -5<x<4},

C={xeR; x>1}.

Zakreslete a zapiste: a) A(B;

b) M = {xe AN B; x je pfirozené &islo};
c) ANC;
d) AUB.

4. Vypoditejte: (2—15)° —(~3)*4/0,04.4/25 =

5. Vypoditejte: \/125 \/343 121

6. Upravte ¢astenym odmocnovanim: % ++/578 +3/320 — /242 =

B
1. Vypoditejte: 10 -11,4.(4,9:7)—2. (500 : 50 000 + 200 . 0,005) =

2. Bilé bonbony se bali po 7 kusech, ¢ervené po 9 kusech, Zluté po 14 kusech a oranzové po 18
kusech. Kolik nejméné balickt od kazdého druhu musim koupit, abych mél od kazdého druhu
stejny pocet? Kolik bonbonti budu mit celkem?

3. Zapiste jako intervaly a zakreslete na jednu ¢iselnou osu mnoziny:

A={xeR; x<2}.

B ={xeR; -3 <x <5},

C={xeR; x>2}.

Zakreslete a zapiSte: a) A(B;

b) M = {xe AN B; x je pfirozené &islo};
c) ANC;
d) AUB.

4. Vypotitejte: (4—16) —(~3)°.1/0,04.4/25 =

225 _
5.V itejt
ypocliejte: \/125 \/1000 \/

6. Upravte ¢astenym odmocnovanim: 3/24 +/605 +3/192 —\125 =




